

## 2020.10.25. Levélváltás a Pogány házaspárral, Cserépfaluból

Kedves Gyuszi és Erzsike!

Régen hallottam rólatok. Hogy vagytok? Nem vagytok-e betegek? Hogy vagytok szellemben? Mert Szendrei János testvértől tudom, hogy a hűvös idő miatt már nem tudtok összejönni Mezőkövesden. Egyáltalán bármi érdekel, amit úgy gondolod, hogy elmondhatsz nekem. Vagy ha olyan van, amit a testvérekkel is megoszthatok (feltehetően a honlapra), mert őket is érdekli a hogylétetek, hiszen imádkozunk értetek.

Testvéri szeretettel:

Imre

Kedves Imre Testvér!

Köszönjük az érdeklődést, hála az Úrnak jól vagyunk minden tekintetben. A meglévő betegségeinkkel együtt kegyelmesen hordoz minket az Úr. Megkapjuk naponta a szellemi táplálékot és az erőt az elvégzendő feladatokhoz.

Jelenleg a Mózes 4. könyvének 20. részénél járunk, ehhez most az Ószövetségi kommentárt használjuk. Minden nap reggel és délután foglalkozunk együtt az Igével, és azt megbeszéljük. Ezen kívül a nap folyamán keresztyén irodalmat olvasunk és hallgatjuk a debreceni gyülekezetben elhangzó igeszolgálatokat. Vasárnap pedig Erzsikével megtörjük a kenyeret.

A járvány ideje alatt, hogy nem tudunk együtt lenni a testvérekkel, Szendrei János testvér minden vasárnap reggel, telefonon felhív minket, és egy rövid igeszolgálatot mond el, és utána imádkozunk. Kapcsolat tartásként még csütörtökön szoktuk egymást keresni, megbeszélni a személyes és gyülekezeti dolgokat és imádkozunk.

Szeptember 26-án volt az 50. házassági évfordulónk. Hála és magasztalás van szívünkben a hordozásért és a megtartásért, visszatekintve az elmúlt évekre, minden nap tapasztaljuk Isten megújuló kegyelmét. Csodálatos, hogy mindketten az Úr gyermekei vagyunk: „Ha az egyiket megtámadja is valaki, ketten ellene állhatnak annak; és a hármas kötél nem hamar szakad el.” (Préd 4,12)

Vannak fájdalmas és kevésbé fájdalmas próbák az életünkben. Döntő fontosságú, hogy milyen indulattal fogadjuk ezeket. Ha engedelmesen, alázattal, akkor rövidesen megjön az öröm is. Mélyebben megismerhetjük a mi Urunk irgalmasságát, szeretetét. Tanulunk gyönyörködni az Úrban: „Gyönyörködjél az Úrban és megadja néked szíved kéréseit.” (Zsolt 37,4)

Ebben a járványos időszakban nem nagyon mozdulunk ki itthonról, csak vásárlás vagy gyógyszer-kiváltás miatt. Ez év nyarán elmaradt a hosszú napi alkalom is. [Körzeti testvéri találkozó] Most a csendesség idejét éljük, ezt is tanulni kell. Másfajta szolgálatba kell beleállni. Lehet tovább adni a környezetünknek azt, amit elveszünk az Úrtól, hogy minden az Ő dicsőségét szolgálja: „A ti beszédetek mindenkor kellemetes legyen, sóval fűszerezett; hogy tudjátok, hogy mi módon kell néktek kinek-kinek megfelelnetek” (Kol 4,6). Pl.: engedelmisség a fölénk rendelt hatalmasságoknak. Lehet imádkozni mindenkiért, akit élénk hoz az Úr. „Az imádságban állhatatosak legyetek, vigyázzván abban hálaadással” (Kol 4,2)

Mindig hálával emlékezünk születésünk helyére, a debreceni gyülekezetre és a testvérekre. Köszönjük, hogy imában hordoznak minket.

Szeretettel köszöntünk téged és a debreceni gyülekezetet.  
Testvéri szeretettel:  
Gyuszi és Erzsike